

ПОЛИТИКА - УНУТРАШЊА - Среда, Мај 28, 2008 20:54

Представници СРС народњака и социјалиста потписали су коалициони споразум о формирању власти у Београду и утврдили принципе и програм на којима ће она функционисати.

Кандидат за градоначелника коалиције СРС- ДСС-НС- СПС-ПУПС-ЈС биће генерални секретар радикала Александар Вучић, који је на конференцији за новинаре приликом потписивања споразума, изразио уверење да новоформирана коалиција има 'довољно снаге да Београд покрене напред' за шта ће 'имати подршку народа'.

Он је обећао да ће у наредне четири године та коалиција за Београд 'урадити двоструко више него што је претходна власт за дужи период'.

Вучић је рекао да ће многи бити изненађени колико ће 'страних инвестиција стићи у Београд и то у првих 15 дана и са ким ће све разговарати о будућој срадњи и инвестирању у главни град', али је навео да очекује и домаће инвестиције. Он је поручио да ће се нова власт 'обрачунати са корупцијом и криминалом' и навео да се приликом договора унутар коалиције нису 'делили феуди' већ 'ће свако моћи све да контролише'.

Кандидат за заменика градоначелника из коалиције ДСС- НС Андреја Младеновић рекао је да се 'споразум потписује симболично на тврђави, на ушћу Саве у Дунав'. Младеновић је истакао да је ДСС давала допринос развоју Београда и да ће тако наставити и оценио да град има велики потенцијал који треба искористити у интересу Београђана. Он је подсетио да је коалиција ДСС- НС одмах јасно изнела став с ким ће разговарати о формирању власти и на београдском и на републичком нивоу.

Најављен као кандидат за председника градске скупштине Александар Антић [коалиција СПС- ПУПС-ЈС] рекао је да је новоформирана коалиција 'свесна озбиљности ситуације' која подразумева одговорност и обећао да ће коалиција 'одговорити на квалитетан начин'.

'Знамо да ће кључна вест са данашњег догађаја бити да ће за градоначелника Београда бити изабран Александар Вучић, али пођеднако је важно да наша коалиција има тим стручних и одговорних људи', рекао је Антић.

Он је указао на чињеницу да знају да се један део јавности противи оваквој коалицији, али и да треба да 'схвате да су тако грађани одлучили'. Антић је рекао да Београд 'добиа поштenu и квалитетну власт која има визију развоја града'.

Предсоставник ПУПС-а Милан Кркобабић рекао је да су одлучили да буду део те коалиције јер је постигнут договор да ће управо формирана коалиција испоштовати

њихова три захтева - бесплатан градски превоз за старије од 65 година, једнократна материјална помоћ најугроженијим Београђанима и помоћ геронтолошким центрима.

На питање да ли ће та коалиција бити формирана и на републичком нивоу, речено је да представници новоформиране коалиције данас разговарају о Београду, а да је то питање за лидере те коалиције.

Вучић је позвао градску власт да 'цивилизовано и демократски предају власт' и најавио да ће сутра обавестити вршиоца дужности градоначелника Београда Зорана Алимпића да та коалиција има скупштинску већину како би у законском року била заказана конститутивна седница Скупштине града.

Упитан да ли ће члан СРС Елена Божић Талијан бити нови директор Телевизије Студио Б, Вучић је одговорио да неће, иако је сигуран да би она могла да испуни та очекивања.

Коалициони споразум потписали су председници градских одбора нове коалиције - ДСС Ненад Коматина, СРС-а Милосав Петронијевић, СРС-а Немања Шаровић, а ПУПС-а Томислав Павловић.